社

址:中

。 響作擊撞宜不,匙

and don't noises with chopsticks, spoons

提供

五十五分。(二)企管 **出勞工系、畜牧系** 象系、十二時十分 時五十五分—十二系、地質系、十一 五分一十二時二十 系各組,十二時十 點。當地理系、氣 一時二十分一十二

領袖 列於后:

參加。九時後各班 學術單位同仁一律 時,各行政單位及 拜壽時間分配表簡 表前往拜壽。 領下,按時間分配 同學則在班代表率 將由院長喬寶泰主 效將各系組學生 今天的祝壽大會 蔣公萬壽無疆

九時五分。 (二東方) 九時一分 (一) 中國文學系( **五美術系、音樂系** 五十五分—十時。 系、新聞系,九時 五十五分。四史學 系,九時五十分— ·九時五分—十分語文系(含各組) 三英、 法、德語

律系、市政系・十一時五分。 仏法 **各組)・十一時至** 時五十五分一十一 育系、政治系,十一五十五分。 (出體 一時五分—十分。 ),十時五十分 **| 片戲劇系(含各** 

公祝壽,大成館禮堂已佈置了一莊嚴肅穆的壽堂,恭祝偉大(本報訊)爲恭祝 總統八秩晉七華誕,向偉大領袖 蔣 活 動 三舞蹈音樂專修科 十分—五十五分。 系、觀光系、機械 組、兒童福利系、 時廿五分—三十分 系、印刷系、十二 、十二時五十五分 工程系、十二時五 十分一四十五分。 五分。は家政系各 一五十分。一五十分。一五十五分 土資系、十二時四 十二時 #五分—四 十二時三十分一世 十三時。 国中國

各社

團

亦準備多項慶祝

開展

壽

已 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 (本報訊)大夏 館門口舉行開工典

被公司承包,預計 工程由中興電工機 華榕園聚餐。該項 並於典禮開始前在 校友均應邀觀禮, 主持,本校師生及 該典禮由潘主任

止章夫婦 期刊創辦文稿資料

迎新生及配合十月 (本報訊) 為歡 之提供。 徵十

名次。 同班同學談戀愛是 進行循環然後決定 初賽的題目是「

歡迎參加

否恰當」。

海汰方式取前四名 共二十六隊。將以 赛的有各系代表隊 等加比 赛是由演 (大成館)開始展一日)起假大禮堂

進修會。 大夏期刊

體育系每月例行的 初蒞臨華岡,參加 十一月底或十二月 透露:紀政可能於據消息靈通人士

會,後因故未克參中九日晚蒞臨華岡中九日晚蒞臨華岡新四十五日晚蒞臨華岡田徑女傑紀政,本 加。 本報訊)我國 月來

氣。

三、加强讀書風

精神,共同建設學

賽。收件日期至十舉辦新生盃徵文比 心及女青年聯誼會

中

女

傑

紀 政

中華民國五十七年十月十日創刊 國文化學 校刊。非賣品 院 編輯室:三〇八 第 九六五 戲 : 喬 人行發

築 郭 : 長 社 美 貴 黃:長社副

發

室 係關 共公 :編 主 刷 印 印

心中動活生

彩且具深刻意義。 城區 出場表演,爲英明 本校舞專同學亦會 氣設備 :十一月十六日

展覽。

六、

部聯會大夏

賽將於明 (十一月

山活動,青年攝影 華誕,舉辦祝壽登

加强課外活動。

或大恩館三樓活動 中心意件箱

一樓活動

校新生皆可投稿至一月五日止。凡本

五、恭祝 總統

中心辦公室。

度的新生盃辯論

四、充實設備

該項晚會節目精 活動中心學行完畢 。本校總幹事林詩 十)日晚已假大專祝壽晚會,昨(三 專活動中心主辦的 (本報訊)由大 負責率領照表列時 時—十三時五分。 各系拜壽由系主任 間前往壽堂拜壽。 主持,系教官協助 各系級由班代表 即日起至十一月十 比賽。收件日期: 五日止。揭曉日期 華的雄魄。 亦將舉辦時事漫畫 賽來使同學思效先 以革命先烈故事爲 誕,漫畫社將舉辦 神暨恭祝 人之德,重建我中 主的漫畫比賽。 、洒熱血的義勇精 漫畫社將藉此比 (又訊)漫畫社 總統華

懷革命先烈拋頭顱 (本報訊) 為感 生感情,發揮團隊二、如何溝通師

學會負責人出席, 系班代表及各社團 **國聯席會議,由各** 讀書效率。 受清凉冷氣,增加 們將可靜坐教室享 典禮之後擧行計

校發揚華岡精神。 其中心議案爲: 、如何響應學 該項文藝獎候選

甄選,希望本校推 於本年度文藝獎之 荐適當人選。 頃來函本校,關 本報訊)教育

各有關單位若有適 當人選,請即向人 事室接給辦理 二十日截止。本校人之推薦,十二月

浆浆 浆

版一第

、碗,聲有宜不湯喝

Eat silently and utensils.

時廿五分。當

山登辦舉心中動活生學由加參 影合上山星七在學同的壽祝

欲製制 制制 制

服

同

九抵華

航空公司五二一次 正章夫婦,已於廿 天理大學教授早坂 (本報訊)日本 班機來華。 大學締結姊妹學校 在文化學院與天理 早坂教授此行是 互相交換教授的

儘

期內至該系辦公室的同學,務須於近 請家政系代製制服 辦理登記及繳錢手

速前往 續。 司辦理此項工作的 是代理華岡服飾公 家政系說 ,該系

投大夏館地下室郊 稿,歡迎各系教授 未來,及活動情況 表來,及活動情況 表來,及活動情況 意情況 意情況 意情況 到二千字為準, 稿長以一千五百字 及同學踴躍投稿,

十一日建校紀念日 期刊」。 ,正式創辦「大夏

城區部部聯會表示 (本報訊)本校 創刊徵稿

所以臨時決定改在

堂場地另有用途,

學生第一

血檢查瘧疾的同學 起見,本校尚未抽

,請速往士林小北

晚會·日準備多項 他們爲了學辦此次

英文學社表示。

街六號, 士林區衛

△圖爲攝影社社員們在校園內搶鏡頭。

管。以上爲初賽程序。

攝影社提供

晚七時在學生第一 晚會,已決定於今

度的英文系迎新

聞電影。

林衛生所

利的製片家來拍新

餐廳二樓學行。

學社主辦,原來是

迎新晚會由英文

血 一驗瘧

疾

預定在大成館大禮

本報訊

)據士

氣象。

堂舉行。但因大禮

爲了維護全民健康林區衞生所表示,

儀式是在基督教研

昌人

這項贈送聖經的

究所・即大恩館四

樓德生堂所舉行。

製成的。

督徒捐錢出力所印 均是由海內外的基

曾贈送本校聖經,

由於以往基甸會亦

連的社團慶祝

本報特稿)在

象是大一新生。

社於本(十月廿五日

談活動中,華岡攝 總統八秩晉七華認

顯身手,到處搶鏡

頭,構成一片祥和

熱開的景象。

即日起,大一班

所以這次贈送的對

代表可於中午時間

影。那天早上,校 學辦了一項祝壽攝

到德生堂登記人

數,領取聖經。

攝影的好天氣。九 園裡風和日麗,是

瞿主任主持

英文系迎新 本報訊)一年

園。

此時,

恰有義大

同學已紛紛到達校 點半,舞蹈專修科 基甸會中國支會

## 二十九)日晚,在 報訊)國際基甸會中國支會於前 一項簡單的儀式中

將四千本中英對照的新版聖經贈予本 (本報訊)基督 基 恒主任主持。 節目・並恭請瞿立 致研究所本學期每 督教研究所

領 又新開一個英文會星期日晚上七時,

學,要珍視這本聖 勉勵在場觀禮的同 的負責人項雋先生

經,因爲這些聖經

son夫婦帶領。 話班 (fellowship 語會話能力,希望 將幫助同學增加英 有興趣的同學參加 這一個會話班, 擬邀請本校合唱團 函 浩教授於廿八日致 率先演唱黃友棣先 生的作品「天地一 本報訊)何志 創辦人,表示 請邀

何

教授來函全文

,也利用機會,大攝影社的社員們 代意義,香港各報 此一大曲,深有時 咸認爲黃友棣先生 示範。 歌集出版後,各方 連篇評介,且各 何教授在信中說 「天地一沙鷗」

沙鷗」歌集,以資

行,超乎萬事萬物 的家鄉,天空是它 在天空中的生活— 之上。它要知道它 的樂園,它熱愛飛 中描寫大海是海鷗 唱,造成風氣。歌 港各報,連篇評介 深有時代意義,香 ,且各學校競先演 是

芭蕾舞、現代舞及 古装楊貴妃、慈禧 珍妃、光緒帝及 行授 作品定名後,呈送 攝影社將把此次 總統當作壽禮

從十一月四日起每

帶領的英文查經班

是由美籍陶牧師

歡迎同

表演了嘉賓讌舞、

舞蹈專修科同學

次的英文班 學參加 0

成風氣。 學校競先演唱 演合唱團

棣先生此一大曲, 如下 ,各方咸認爲黃友沙鷗」歌集出版後

唱團率先演唱,以 我中國文化學院合推廣演唱中,擬請 資示範爲禱。(六 一年十月廿八日

心的計畫時,他說,他剛任

同時力求課程和實習能充分 備由十六K擴充至卅二K 希望能在短期內,將電腦

現代祺袍服裝表演 造 的眞美。所以要高 為速度就是力量 了無數次失敗與困 速飛行,快速飛行 度也就是至純至高 速度就是樂趣,速 ,特技飛行。經過

赴加拿大麥吉爾大學

人。國立成功大學數學系畢業,民國

的是, 先對本校電腦中心的 電腦中心主任, 目前最主要 成功大學數學系畢業, 民國五

系統和教學課程,有個通

盤的

張主任現年三十三歲,

廣東省大埔

任職務。 主任張海清

本報訊)本校城區部新聘電腦中心

,已於十月二日正式接任

主

碩士學位。五

線習飛行速度,因 線習飛行速度,它努力 等 線型飛行速度,它努力 等 難,終於它發現了 \*\*\* 學攻讀應用數學。於今年八 十四年 擔任本校日間部應用數學系 月返國,應張創辦人聘請, 十八年轉赴美國卡羅林那大 攻讀數學,得

開啓一個嶄新的 往今來的歷史中, 只有勝利,只有自 自己。它的思想裏 代。現此歌正設法 由,它要在鷗群古 時 \*\*\* \*\* 中心主任。 居住在景美萬隆,閒暇時喜家,而且有了三位公子,現這位年輕的主任,業已成 着特別愛好。談到對電腦中 歡釣魚,郊遊,對大自然有着

同時兼任城區部電腦

算公司世紀一百型電腦系統的了解,然後再逐步的推展的了解,然後再逐步的推展的了解,就像再逐步的推展

,在記憶方面尚嫌不夠,

設他

分,第二場八時。 場下午五時四十 「七好漢」, 電影欣賞 晚大禮堂電 影 \*\*\*

(本報訊)演辯社舉辦的新生盃辯 排定 論

如後:十一月二日九時起為森林對德論賽,各隊比賽日程、楊次業已排定 對政治、下午一時起爲韓文對哲學、 學、十時爲土資對建築、十一時勞工 日文對植物、下午二時爲海洋對新聞 文系,十時爲戲劇對營養、十一時爲 、三時爲家政對俄文、四時爲園藝對 **勝**劇即刻至主辦單位抽籤。決定複賽 一時爲英文對海洋、三時爲法律對企 十一月三日上午九時起爲文學對史 据演辯社表示:初賽結束後,請各 應用,同時在自然科學, 有關科系,均將電腦列爲必 都充分的需要,因此各大學 會科學,甚至人文科學方面 廣泛,不僅 普及,應由各大學作起, 效力也未全部發揮,許多機 用尚不夠普遍,而且電腦的 修課。但在國內,電腦的運 腦課程的美意盡失。張主任 際操作的驗證,將使定訂電 習的機會太少,理論缺乏實 電腦能充分的被利用。 普及,應由各大學作起,使料,主要的原因是觀念尚未 構尚不知使用電腦來處理 部分同學督反應,認爲實 「同學的批評不免失 在工商業界普 電腦的用 資 計 遍 途

> 作實習電腦操部份決議: 重視和注意,行之既久,電電腦課程已喚起部份同學的 會議時,獲得 舉行電腦教學 成了大事。」 在寒暑假前來 作二歡迎同學 本十月十七日 了大事。」爲此,該中心大學的教育使命也算是完 觀念能爲普遍社會接受了 長師新

張清海 000 D

任

之過偏」隨後又很欣慰的 但這 種反應也正足顯

本報記

二之紹介《